
EUROPAPARK + ШВЕЙЦАРІЯ І БАВАРІЯ
ЕКСКУРСІЇ ПО МЮНХЕНУ ТА ЦЮРИХУ ВКЛЮЧЕНІ У ВАРТІСТЬ! 

КИЇВ — ЛЬВІВ — ЗАЛЬЦБУРГ — МЮНХЕН — ЗАМОК НОЙШВАНШТАЙН — ЦЮРИХ — ЛЮЦЕРН — ЄВРОПАПАРК
— ВРОЦЛАВ — КИЇВ 

     

          
 

1 ДЕНЬ Виїзд з Києва ввечері.
2 ДЕНЬ Транзит по Польщі та Чехії. Ночівля.
3 ДЕНЬ Сніданок. Переїзд та прибуття до ЗАЛЬЦБУРГУ.  Екскурсія містом (20 євро). ЗАЛЬЦБУРГ: Старовинне, напрочуд гарне місто Зальцбург

завжди радісно зустрічає своїх гостей. Ми прогуляємося затишними вуличками та площами, ви дізнаєтесь багато цікавого з історії міста
та побачите його головні пам'ятки. Палацово-парковий комплекс Мірабель, Резиденцплац, Нова резиденція, Фонтан Резіденцбруннен,
Бенедиктинське абатство Святого Петра, Собор Святого Петра, Францисканська церква, Вулиця Гетрайдегассе, Гора Капуцінерберг,
Моцартеум, Вулиця Лінцер. Переїзд на ночівлю.

4 ДЕНЬ Сніданок.  Сьогодні  на нас чекає знайомство зі  Столицею південної  Німеччини –  МЮНХЕН:  запрошуємо на захоплюючу пішохідну
екскурсію Мюнхеном, під час якої гід познайомить Вас з історією середньовіччя, народження та розквіту одного з найбільших центрів
культури Європи.Ви побачите головні визначні пам'ятки Мюнхена і Баварії: Знаменита площа Карлсплатц (Штахус) і ворота Карлстор,
собор  святого  Михайла,  Собор  святого  Петра,  Старий  двір  -  середньовічна  резиденція  баварських  королів,  Кафедральний  собор
«Фрауенкірхе», ренесансна король Ренсенс. роду Віттельсбахів, правлячої династії міста Мюнхен і Нова Ратуша на центральній площі
Мюнхена  -  Марієнплатц.  Мюнхен  ХІХ  століття  -Максиміліанштрассе  -будівництво  баварського  національного  оперного  театру  в
неогрецькому стилі,  Максиміліанеум -  будівля в якому засідає парламент Баварії,  до того ж ценайдорожча вулиця Мюнхена і  всієї
Баварії. Театінеркірхе - один із найпрекрасніших Мюнхенських соборів, пам'ятник баварської армії - Галерея полководців! Далі наш шлях
буде лежати  на Південь,  до гор ...  над якими ширяє знаменитий замок  НОЙШВАНШТАЙН (трансфер з  экскурсією 40 євро):  це
фантазія короля Людвіга II, що збулася наяву, казковий замок підніс свої башточки і галереї над лісисті пагорби в Баварських Альпах.
Незвичайно красиві та виняткові за задумом та виконання інтер'єри замку: розкішний Тронний зал, який, виконаний у візантійському
стилі, робочий кабінет та королівська спальня, які захоплюють достатком різьблених прикрас та орнаментів... Переїзд на ночівлю до
району БОДЕНСЬКОГО озера. Відпочинок та ночівля. 

5 ДЕНЬ Сніданок. ШВЕЙЦАРІЯ! Першим на нас чекає чудовий ЦЮРІХ – мекка європейської культури, бізнесу та грошей! Цюріх є найбільшим
містом  Швейцарії,  містом  не  тільки  банків  і  бутиків,  але  й  містом  з  багатою  історією.
Історична частина міста цікава та різноманітна. Ми відвідаємо два головні собори міста з унікальними вітражами Марка Шагала і Зігмара
Полке, піднімемося на Липовий Пагорб, звідки відкривається чудовий краєвид на Альпи, побачимо будинок, де жив Ленін, пройдемося
фешенебельною  вулицею Банхофштрассе  і  завершимо  прогулянку  біля  знаменитої  конді.  Ви  дізнаєтесь  історію  створення  Гільдій
Майстерових, як виник банк Кредит Свісс, чим знаменитий Цюріхський Оперний театр і де Вам подадуть Меч Бургомістра. Але це ще не
все ... ми їдемо до ЛЮЦЕРНУ (доплата 40 євро): Люцерн вважається серцем Швейцарії. Місто засноване у 1178 році. Ми пройдемося
вуличками старого міста. Тут ви побачите найстаріший дерев'яний критий міст у Європі «Капельбрюкке», найстаріша будівля в стилі
бароко в Швейцарії-церква ізуїтів, Млиновий міст з картинами на тему,, Стан смерті" площі-млинову, зернову, винну, лицарський палац,
фонтан Фрітші, ратушу, хофкірхе, пам'ятник висічений у скелі, що вмирає лев, який Марк Твен назвав найсумнішою статуєю з каменю
та льодовиковий сад. Програма виконана!!! Переїзд на ночівлю.

6 ДЕНЬ Сніданок.  ДЕНЬ  ВІДПОЧИНКУ  В  ПАРКУ  АТРАКЦІОНІВ  “EUROPAPARK”  (доплата  —  квиток  та  трансфер  від  80  євро).  
Ввечері нічний переїзд.

7 ДЕНЬ Прибуття  до  Польщі.  Розміщення  по  можливості  одразу  в  готель,  або  розміщення  після  15:00.  Сьогодні  нас  чекає  ВРОЦЛАВ.
Справжня казка Середньовіччя, більше 200 мостів, старі будівлі, парки, набережна та Ратуша, Острів Костелів, Музей Єпархії, Костел
Іоанна Хрестителя, Святого Варфоломія, Святого Мартина, Святої Марії, Тумський міст, Мельничний острів, Національний Музей та
інше.. Після екскурсії пропонуємо відвідання  «ВРОЦЛАВСЬКОГО АКВАПАРКУ» (квиток доплата). Ночівля.

8 ДЕНЬ Сніданок. Виїзд додому. Прибуття у Львів після 22:00 (залежить від кордону), у Київ зранку.

ОСНОВНІ ТАРИФИ:  (ціна на 1 людину)
РОЗМЕЩЕННЯ 2-3 місні номери 
ГОТЕЛЬ 3* 460 евро --- ---
В БАЗОВУ ВАРТІСТЬ В ТАБЛИЦІ ВКЛЮЧЕНО:
розміщення в номері зі сніданком;
екскурсіне обслуговуання; проїзд в комфортабельному автобусі;
ДОДАТКОВО:
страховка, 
проїзд в громадському транспорті, за потреби
додаткові екскурсії
навушники по туру 20 євро
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